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Bezpečnostní upozornění: 

Před prvním použitím si pozorně přečtěte tyto Bezpečnostní pokyny a poté podle nich stroj 

používejte. 

Tato opatření jsou důležitá, aby se zabránilo poškození zařízení a zranění uživatelů. 

 

VAROVÁNÍ Abyste snížili riziko zranění osob: 

1. Před zahájením jakéhokoli cvičebního programu se poraďte s lékařem, abyste zjistili, zda máte 

nějaké fyzické nebo zdravotní potíže, které by mohly představovat riziko pro vaše zdraví a 

bezpečnost. 

  2. Přestaňte cvičit, pokud zaznamenáte některý z následujících příznaků: bolest, tlak na hrudi, 

nepravidelná tepová frekvence, extrémní dušnost, točení hlavy, závratě, nevolnost nebo jiné 

nepříjemné pocity. Ihned se poraďte s lékařem. 

  3. Nedovolte dětem nebo handicapovaným osobám používat tento stroj bez nepřetržitého 

dozoru. Udržujte všechna domácí zvířata mimo dosah stroje. 

  4. Umístěte na čistý, rovný povrch, doporučujeme použít ochrannou podložku, abyste chránili 

podlahu nebo koberec. Ponechte alespoň 30 cm volného prostoru na všech stranách. 

  5.Před použitím zkontrolujte, zda jsou všechny matice a šrouby bezpečně upevněny. Pro udržení 

stroje v nejlepším stavu, pravidelně kontrolujte, zda nejeví známky poškození nebo opotřebení. 

  6. Pokud najdete nějaké vadné díly, okamžitě je vyměňte. Nepoužívejte stroj, dokud nebude v 

dokonale funkčním stavu. 

  7. Pokud během používání uslyšíte neobvyklé zvuky, okamžitě stroj přestaňte používat.  

Nepoužívejte znovu, dokud nebude problém odstraněn. 

  8. Při používání noste vhodný oděv. Vyvarujte se volného oblečení, které by se mohlo zachytit 

do kol nebo jiných pohyblivých částí. Vyhněte se také příliš těsnému oblečení, které může omezovat 

nebo bránit v pohybu. 

  9. Během používání pevně uchopte řídítka. 

  10. Tento stroj je určen POUZE pro domácí použití. Není vhodný ani pro terapeutické použití, ani 

pro použití v tělocvičnách a jiných veřejných cvičebních zařízeních. 

  11. Maximální nosnost je 100 kg. 

 

POZOR! 

1. Tento stroj je navržen pro osobní a vnitřní použití, nikoli pro komerční použití. Neprovozujte 

venku. 

2. Neumisťujte do blízkosti zdroje tepla nebo otevřeného ohně. 

3. Abyste snížili pravděpodobnost zranění, před cvičením se zahřejte a protáhněte. Tím připravíte 

svaly a klouby na zátěž. 

4. Vždy zvyšujte rychlost, intenzitu a trvání cvičení pozvolným tempem. 

5. Stroj může najednou používat pouze jedna osoba. 

6. Pokud pocítíte závratě nebo jiné potíže, okamžitě přestaňte cvičit a poraďte se se svým lékařem. 
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Části stroje 

 

                                                                  Computer 

 

                             Pěnová rukojeť 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      Setrvačník                  

 

 

 

                                                                  Šroub  

                                                                      

Šroub pro seřízení 

Běžecké plochy 

 

                       Nastavitelná noha 

 

Části 

 

 

                 mazací olej     computer    2 krátké šrouby 
 

 

 

 

 

 

                      4 šrouby     imbus.klíč    1 delší šroub   2 tyče s kolečkama 

  

Hlavní část 
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Funkce computeru 

 

SCAN/skenování: každých 6 sekund se bude měnit 

zobrazovaná funkce 
 

TIME/Čas: celková doba cvičení, až 99 minut, 59 sekund 

 

SPEED/Rychlost: rychlost cvičení až do 99,9 km/hod 

                            

DISTANCE/Vzdálenost: celková vzdálenost cvičení, až 

do 99,9 km 

 

Upozornění: údaje jsou pouze orientační, ne pro 

lékařské použití 

 

 

 

Složení stroje 

 

krok 4,5,6                                                    krok 3 

 

 

 

 

          krok 7 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                      krok 2 

                                    

                                                                      krok 1 

 

                                                                      krok 8 

 



 CZ 

Složení stroje 

 
1. Připevněte kolečka na obě strany pomocí krátkého šroubu.       

2. Dotáhněte tento šroub     

3. Připevněte rukojeti pomocí dlouhého šroubu. 

 

4. Vložte baterie do computeru   

5. Dejte computer do držáku a nastavte úhel 

6. Spojte kabel computeru 

 
7.Jakmile nastavíte výšku rukojetí, připevněte šroubem. 

8.Pomocí bezpečnostního kolík nastavte sklon pásu. 

 

Skladování 

 

 

 

 

                               

Uvolněte šroub a vytáhněte jej z rámu (viz krok 2). 

Sklopte běžeckou plochu, pak ji opět zafixujte stejným šroubem – viz obrázek. 
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Nastavení běžecké plochy 

                   normální 

správně                                                Ujíždí doleva 

 

 

 

  správně                                             Ujíždí doprava   

 

 

Ujíždí doleva: Nastavte viz obrázek níže:     Ujíždí doprava: Nastavte dle obrázku níže:              

 

 

 

 

 

 

 

Odstraňování problémů 

Hluk 

1. Zkontrolujte prosím běžeckou plochu, zda neujíždí na nějakou stranu. Pokud ano, 

řiďte se pokyny v oddíle: Nastvení běžecké plochy 

2. Zkontrolujte mazivo, pokud je nedostatek, doplňte. 

 

Computer nezobrazuje hodnoty 

1. Zkontrolujte, zda je baterie vložena správně. 

 

Údržba 

 

Zkontrolujte stav běžecké plochy každé 3-4 týdny, přidejte 

mazací olej 

Zkontrolujte všechny součásti, ujistěte se, že žádná není 

uvolněná, ujistěte se, že je to bezpečné. 

 

Upozornění: 

Po vyčištění použijte hadřík s mýdlovou vodou. Hadřík osušte 

použijte pouze na špinavé místo. Nepouživejte rozpouštědla či jiné saponáty. 

Pokud tento produkt delší dobu nepoužíváte, vyjměte baterie, aby nedošlo k vytečení.  
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Prodávající poskytuje na tento výrobek prvnímu majiteli 

záruku 2 roky ode dne prodeje 

Záruka se nevztahuje na závady vzniklé: 

1. zaviněním uživatele tj. poškození výrobku nesprávnou montáží, neodbornou repasí, užíváním 

v nesouladu se záručním listem např. nedostatečným zasunutím sedlové tyče do rámu, nedostatečným 

utáhnutím pedálů v klikách a klik ke středové ose 

2. nesprávnou nebo zanedbanou údržbou 

3. mechanickým poškozením 

4. opotřebením dílů při běžném používání (např. gumové a plastové části, pohyblivé mechanismy jako 

ložiska klínový řemen, opotřebení tlačítek na computeru) 

5. neodvratnou událostí a živelnou pohromou 

6. neodbornými zásahy 

7. nesprávným zacházením, či nevhodným umístěním, vlivem nízké nebo vysoké teploty, působením 

vody, neúměrným tlakem a nárazy, úmyslně pozměněným designem, tvarem nebo rozměry  

Upozornění: 

1. cvičení doprovázené zvukovými efekty a občasným vrzáním není závada bránící řádnému užívání 

stroje a tudíž nemůže být předmětem reklamace. Tento jev lze odstranit běžnou údržbou. 

2. doba životnosti ložisek, klínového řemene a dalších pohyblivých částí může být kratší než je doba 

záruky 

3. na stroje nutné provést odborné vyčištění a seřízení minimálně jednou za 12 měsíců 

4. v době záruky budou odstraněny veškeré poruchy výrobku způsobené výrobní závadou nebo vadným 

materiálem výrobku tak, aby věc mohla být řádně užívána 

5. reklamace se uplatňuje zásadně písemně s přesným  označením typu zboží, popisem závady a 

potvrzeným dokladem o zakoupení 

 

OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ - informace k likvidaci elektrických a elektronických zařízení. Po uplynutí doby životnosti přístroje 

nebo v okamžiku, kdy by oprava byla neekonomická, přístroj nevhazujte do domovního odpadu. Za účelem správné likvidace výrobku 

jej odevzdejte na určených sběrných místech, kde budou přijata zdarma. Správnou likvidací pomůžete zachovat cenné přírodní zdroje a 

napomáháte prevenci potenciálních negativních dopadů na životní prostředí a lidské zdraví, což by mohly být důsledky nesprávné likvidace odpadů. 

Další podrobnosti si vyžádejte od místního úřadu nebo nejbližšího sběrného místa. Při nesprávné likvidaci tohoto druhu odpadu mohou být v souladu 

s národního předpisy uděleny pokuty.  

Copyright - autorská práva 

Společnost MASTER SPORT s.r.o. si vyhrazuje veškerá autorská práva k obsahu tohoto návodu k použití. Autorské parvo zakazuje reprodukci částí 

tohoto návodu nebo jako celku třetí stranou bez výslovného souhlasu společnosti MASTER SPORT s.r.o.. Společnost MASTER SPORT s.r.o. pro použití 

informací, obsažených v tomto návodu k použití nepřebírá žádnou odpovědnost za jakýkoli patent.  

 

MASTER SPORT s.r.o. 

Provozní 5560/1B 

722 00 Ostrava-Třebovice 

Czech Republic 

servis@mastersport.cz 
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Bezpečnostné upozornenie: 

Pred prvým použitím stroja si pozorne prečítajte tieto bezpečnostné pokyny a potom stroj 

používajte podľa nich. 

Tieto opatrenia sú dôležité, aby sa zabránilo poškodeniu zariadenia a zraneniu používateľov. 

 

UPOZORNENIE Na zníženie rizika poranenia osôb: 

1. Pred začatím akéhokoľvek cvičebného programu sa poraďte s lekárom, či nemáte nejaké fyzické 

alebo zdravotné ťažkosti, ktoré by mohli predstavovať riziko pre vaše zdravie a bezpečnosť. 

  2. Prestaňte cvičiť, ak sa u vás vyskytne niektorý z nasledujúcich príznakov: bolesť, tlak na 

hrudníku, nepravidelný srdcový tep, extrémna dýchavičnosť, závraty, nevoľnosť alebo iné 

nepríjemné pocity. Okamžite sa poraďte s lekárom. 

  3. Nedovoľte deťom alebo osobám so zdravotným postihnutím používať tento stroj bez trvalého 

dozoru. Udržujte všetky domáce zvieratá mimo dosahu stroja. 

  4. Umiestnite na čistý, rovný povrch, odporúčame použiť ochrannú podložku na ochranu podlahy 

alebo koberca. Na všetkých stranách nechajte aspoň 30 cm voľného priestoru. 

  5. Pred použitím skontrolujte, či sú všetky matice a skrutky bezpečne upevnené. Aby ste stroj 

udržali v čo najlepšom stave, pravidelne kontrolujte, či sa na ňom nevyskytujú známky poškodenia 

alebo opotrebovania. 

  6. Ak nájdete akékoľvek chybné diely, okamžite ich vymeňte. Stroj nepoužívajte, kým nie je v 

bezchybnom stave. 

  7. Ak počas používania počujete nezvyčajné zvuky, okamžite prestaňte stroj používať.  

Nepoužívajte ho znovu, kým sa problém neodstráni. 

  8. Pri používaní noste vhodný odev. Vyhnite sa voľnému oblečeniu, ktoré by sa mohlo zachytiť o 

kolesá alebo iné pohyblivé časti. Vyhnite sa tiež noseniu príliš tesného oblečenia, ktoré môže 

obmedzovať alebo brániť v pohybe. 

  9. Počas používania pevne držte riadidlá. 

  10. Tento stroj je určený len na domáce použitie. Nie je vhodný na terapeutické použitie ani na 

použitie v telocvičniach a iných verejných cvičebných zariadeniach. 

  11. Maximálna nosnosť je 100 kg. 

 

POZOR! 

1. Tento stroj je určený na osobné a vnútorné použitie, nie na komerčné použitie. Nepracujte vo 

vonkajšom prostredí. 

2. Neumiestňujte v blízkosti zdroja tepla alebo otvoreného ohňa. 

3. Aby ste znížili pravdepodobnosť zranenia, pred cvičením sa zahrejte a pretiahnite. Pripravíte tak 

svaly a kĺby na záťaž. 

4. Vždy zvyšujte rýchlosť, intenzitu a trvanie cvičenia postupným tempom. 

5. Zariadenie môže naraz používať len jedna osoba. 

6. Ak pocítite závraty alebo iné ťažkosti, okamžite prestaňte cvičiť a poraďte sa so svojím lekárom. 
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Časti strojov 

                                                                  Počítač 

 

                             Penová rukoväť 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      Zotrvačník             

 

 

 

                                                                      Skrutka  

                                                                      

Skrutka na nastavenie 

Bežecké oblasti 

 

                       Nastaviteľná noha 

 

Časti 

 

 

                        Mazací olej    počítač      2 krátke skrutky 
 

 

 

 

 

 

                      4 imbusové skrutky 1 dlhšia skrutka 2 tyče s kolieskami 

 

Hlavná časť 
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Funkcie počítača 

 

SCAN/skenovanie: každých 6 sekúnd sa zobrazená 

funkcia zmení 
 

ČAS: celkový čas cvičenia, až 99 minút, 59 sekúnd 

 

RÝCHLOSŤ: rýchlosť cvičenia až 99,9 km/h 

                            DISTANCIA: celková 

vzdialenosť cvičenia, až 99,9 km 

 

Upozornenie: údaje sú len orientačné, nie na lekárske 

použitie 

 

 

 

Zloženie stroja 

 

krok 4,5,6             krok 3 

 

 

 

 

          krok 7 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                      krok 2 

                                    

                                                                      krok 1 

 

                                                                      krok 8 
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Zloženie stroja 

 
1. Pripevnite kolieska na oboch stranách pomocou krátkej skrutky.      

2. Utiahnite túto skrutku     

3. Pripevnite rukoväte pomocou dlhej skrutky. 

 

4. Vložte batérie do počítača   

5. Umiestnite počítač do držiaka a nastavte uhol 

6. Pripojte kábel počítača 

 
7. Po nastavení výšky rukovätí ich pripevnite pomocou skrutky. 

8. Pomocou bezpečnostného kolíka nastavte sklon pásu. 

Úložisko 

 

 

 

 

                               

Uvoľnite skrutku a vytiahnite ju z rámu (pozri krok 2). 

Preložte jazdnú plochu a potom ju opäť upevnite rovnakou skrutkou - pozri 

obrázok. 
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Nastavenie bežeckej plochy 

                   normálne 

Správne Unáša sa doľava 

 

 

 

  Správne Jazda vpravo   

 

 

Ide doľava: Nastavte podľa nasledujúceho obrázka:          

 

 

 

 

 

 

 

Riešenie problémov 

Hluk 

1. Skontrolujte jazdnú plochu, či sa nerozbieha na jednu stranu. Ak áno, postupujte 

podľa pokynov v tejto časti. 

2. Skontrolujte mazivo, v prípade jeho nedostatku ho doplňte. 

 

Počítač nezobrazuje hodnoty 

1. Skontrolujte, či je batéria správne vložená. 

 

 

Údržba 

 

Každé 3 - 4 týždne skontrolujte stav jazdnej plochy, pridajte 

mazací olej 

Skontrolujte všetky diely, či nie sú uvoľnené a či sú bezpečné. 

 

Varovanie: 

Po čistení použite handričku s mydlovou vodou. Handričkou 

vysušte len znečistené miesto. Nepoužívajte rozpúšťadlá ani iné 

čistiace prostriedky. 

Ak tento výrobok dlhší čas nepoužívate, vyberte batérie, aby sa nevybili.  
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Predávajúci poskytuje na tento výrobok prvému 

majiteľovi záruku 2 roky odo dňa predaja 
 

Záruka sa nevzťahuje na závady vzniknuté: 

1. zavinením užívateľa tj. Poškodenie výrobku nesprávnou montážou, neodbornou repasiou, 

užívaním v nesúlade so záručným listom napr. Nedostatočným zasunutím sedadlovej tyče do rámu, 

nedostatočným utiahnutím pedálov v kľukách a kľúk k stredovej osi 

2. nesprávnou alebo zanedbanou údržbou 

3. mechanickým poškodením 

4. opotrebovaním dielov pri bežnom používaní (napr. Gumové a plastové časti, pohyblivé 

mechanizmy ako ložiská, klinový remeň, opotrebenie tlačidiel na computeri) 

5. neodvratnou udalosťou a živelnou pohromou 

6. neodbornými zásahmi 

7. nesprávnym zaobchádzaním, či nevhodným umiestnením, vplyvom nízkej alebo vysokej teploty, 

pôsobením vody, neúmerným tlakom a nárazmi, úmyselne pozmeneným designom, tvarom alebo 

rozmermi  

Upozornenie: 

1. cvičenie doprevadzané zvukovými efektmi a občasným vŕzganím nie je závada brániaca riadnemu 

používaniu stroja a tak isto nemôže byť predmetom reklamácie. Tento jav sa dá odstrániť bežnou 

údržbou. 

2. doba životnosti ložísk, klinového remeňa a ďalších pohyblivých častí môže byť kratšia než je doba 

záruky  

3.  na stroji je nutné vykonať odborné vyčistenie a zostavenie minimálne jeden krát za 12 mesiacov 

4. v dobe záruky budú odstránené všetky poruchy výrobku spôsobené výrobnou závadou alebo 

chybným materiálom výrobku tak, aby vec mohla byť riadne používaná. 

5. reklamácia sa uplatňuje zásadne písomne s presným  označením typu tovaru, popisom závady a 

potvrdeným dokladom o zakúpení. 

 

OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA - informácie k likvidácii elektrických a elektronických zariadení. Po uplynutí doby životnosti 

prístroja alebo v okamihu, kedy by oprava bola neekonomická, prístroj nevhadzujte do domového odpadu. Za účelom správnej 

likvidácie výrobku ho odovzdajte na určených zberných miestach, kde budú prijaté zdarma.  

Správnou likvidáciou pomôžete zachovať cenné prírodné zdroje a napomáhate prevencii potenciálnych negatívnych dopadov na 

životné prostredie a ľudské zdravie, čo by mohli byť dôsledky nesprávnej likvidácie odpadov. Ďalšie podrobnosti si vyžiadajte od miestneho úradu 

alebo najbližšieho zberného miesta. Pri nesprávnej likvidácii tohto druhu odpadu môžu byť v súlade s národnými predpismi udelené pokuty.  

Copyright - autorské práva 

Spoločnosť MASTER SPORT s.r.o. si vyhradzuje všetky autorské práva k obsahu tohoto návodu na použitie. Autorské právo zakazuje reprodukciu častí 

tohto návodu alebo ako celku treťou stranou bez výslovného súhlasu spoločnosti MASTER SPORT s.r.o.. Spoločnosť MASTER SPORT s.r.o. pre použitie 

informácií obsiahnutých v tomto návode na použitie nepreberá žiadnu zodpovednosť za akýkoľvek patent.  
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Bieżnia MASTER F02 

MAS-F02 
Instrukcja użytkowania 
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Uwaga dotycząca bezpieczeństwa: 

Przed pierwszym użyciem maszyny należy dokładnie przeczytać niniejsze instrukcje bezpieczeństwa, 

a następnie używać maszyny zgodnie z nimi. 

Te środki ostrożności są ważne, aby zapobiec uszkodzeniu sprzętu i obrażeniom użytkowników. 

 

OSTRZEŻENIE Aby zmniejszyć ryzyko obrażeń ciała: 

1. przed rozpoczęciem jakiegokolwiek programu ćwiczeń skonsultuj się z lekarzem, aby ustalić, czy 

masz jakiekolwiek warunki fizyczne lub medyczne, które mogą stanowić zagrożenie dla Twojego 

zdrowia i bezpieczeństwa. 

  2. Należy przerwać ćwiczenia, jeśli wystąpi którykolwiek z następujących objawów: ból, ucisk w 

klatce piersiowej, nieregularne tętno, skrajna duszność, światłowstręt, zawroty głowy, nudności lub 

inny dyskomfort. Natychmiast skonsultować się z lekarzem. 

  3. Nie pozwalaj dzieciom lub osobom niepełnosprawnym na korzystanie z tej maszyny bez 

stałego nadzoru. Trzymaj wszystkie zwierzęta domowe z dala od maszyny. 

  4. umieść na czystej, płaskiej powierzchni, zalecamy użycie podkładki ochronnej, aby chronić 

podłogę lub dywan. Pozostawić co najmniej 30 cm wolnej przestrzeni ze wszystkich stron. 

  5.Przed użyciem sprawdź, czy wszystkie nakrętki i śruby są pewnie zamocowane. Aby utrzymać 

maszynę w najlepszym stanie, należy regularnie sprawdzać, czy nie ma oznak uszkodzenia lub 

zużycia. 

  6) Jeśli znajdziesz jakiekolwiek uszkodzone części, wymień je natychmiast. Nie używaj maszyny, 

dopóki nie będzie w idealnym stanie technicznym. 

  7) Jeśli podczas użytkowania usłyszysz nietypowe odgłosy, natychmiast przerwij korzystanie z 

urządzenia.  Nie używać ponownie, dopóki problem nie zostanie usunięty. 

  8) Podczas użytkowania nosić odpowiednią odzież. Unikaj luźnych ubrań, które mogłyby zaplątać 

się w koła lub inne ruchome części. Unikaj również noszenia zbyt ciasnych ubrań, które mogą 

ograniczać lub utrudniać ruch. 

  9) Podczas użytkowania należy mocno trzymać kierownicę. 

  10. Ta maszyna jest przeznaczona TYLKO do użytku domowego. Nie nadaje się do użytku 

terapeutycznego ani do stosowania w siłowniach i innych publicznych obiektach do ćwiczeń. 

11. Maksymalna ładowność to 100 kg. 

UWAGA!!! 

1) Ta maszyna jest przeznaczona do użytku osobistego i wewnętrznego, nie do użytku 

komercyjnego. Nie należy eksploatować na zewnątrz. 

2. Nie umieszczać w pobliżu źródła ciepła lub otwartego płomienia. 

3. Aby zmniejszyć prawdopodobieństwo kontuzji, rozgrzej się i rozciągnij przed ćwiczeniami. Dzięki 

temu przygotujesz swoje mięśnie i stawy na obciążenie. 

4. Zawsze zwiększaj prędkość, intensywność i czas trwania ćwiczenia w stopniowym tempie. 

5. W tym samym czasie z maszyny może korzystać tylko jedna osoba. 

6. W przypadku wystąpienia zawrotów głowy lub innego dyskomfortu należy natychmiast przerwać 

ćwiczenia i skonsultować się z lekarzem. 
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Części maszyn 

 

                                                                  Komputer 

 

                             Uchwyt z pianki 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                  Koło zamachowe          

 

 

 

                                                                  Śruba  

                                                                      

Śruba do regulacji 

Obszary działania 

 

                       Regulowana noga 

 

Części 

 

 

                      Olej smarowy    komputer   2 krótkie śruby 
 

 

 

 

 

 

                      4 śruby      imbusowe    1 dłuższa śruba 2 drążki z kółkami 

  

Część główna 
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Funkcje komputera 

 

SCAN/Scan: co 6 sekund wyświetlana funkcja będzie się 

zmieniać 
 

TIME: całkowity czas ćwiczenia, do 99 minut, 59 sekund 

 

PRĘDKOŚĆ: prędkość ćwiczeń do 99,9 km/h 

                            DISTANCE: 

całkowity dystans ćwiczeń, do 99,9 km 

 

Uwaga: dane mają charakter wyłącznie orientacyjny, 

nie są przeznaczone do użytku medycznego 

 

 

 

Skład maszyny 

 

krok 4,5,6                                                 krok 3 

 

 

 

 

          krok 7 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                      krok 2 

                                    

                                                                      krok 1 

 

                                                                      krok 8 

 

 



 PL 

Skład maszyny 

 
1. Zamocuj kółka do obu stron za pomocą krótkiej śruby.       

2. Dokręć tę śrubę     

3. Zamocuj uchwyty za pomocą długiej śruby. 

 

4. Włóż baterie do komputera   

5. Umieść komputer w uchwycie i ustaw kąt 

6. Podłącz kabel komputerowy 

 
7. Po wyregulowaniu wysokości uchwytów, zamocować za pomocą śruby. 

8. Użyj agrafki do regulacji nachylenia pasa. 

Przechowywanie 

 

 

 

 

                               

Poluzuj śrubę i wyciągnij ją z ramy (patrz krok 2). 

Złóż powierzchnię jezdną, a następnie zamocuj ją ponownie za pomocą tej samej 

śruby - patrz zdjęcie. 
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Ustawienie powierzchni do jazdy 

   normalny 

Poprawnie. Dryfuje w lewo. 

 

 

 

             Prawidłowa jazda w prawo   

 

 

On idzie w lewo: Ustawić jak pokazano poniżej:          

 

 

 

 

 

 

 

Rozwiązywanie problemów 

Hałas 

1) Proszę sprawdzić, czy powierzchnia jezdna biegnie w jedną stronę. Jeśli tak, postępuj 

zgodnie z instrukcjami zawartymi w rozdziale. 

2. Sprawdzić środek smarny, uzupełnić w razie niedoboru. 

 

Komputer nie wyświetla wartości 

1. sprawdź, czy bateria jest włożona prawidłowo. 

 

Konserwacja 

 

Co 3-4 tygodnie sprawdzić stan nawierzchni jezdnej, dodać olej 

smarowy 

Sprawdź wszystkie części, upewnij się, że żadna nie jest luźna, 

upewnij się, że jest bezpieczna. 

 

Ostrzeżenie: 

Po czyszczeniu należy użyć szmatki z wodą z mydłem. Użyj 

ściereczki do osuszenia tylko zabrudzonego miejsca. Nie należy używać 

rozpuszczalników ani innych detergentów. 

Jeśli nie używasz tego produktu przez dłuższy czas, wyjmij baterie, aby uniknąć ich 

rozładowania.  
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Sprzedający na niniejszy produkt udziela pierwszemu 

właścicielowi gwarancji na czas użytkowania 2 lat od dnia 

sprzedaży 

Gwarancja nie dotyczy uszkodzeń powstałych w wyniku: 

1. Szkód spowodowanych przez użytkownika tj. Uszkodzenia produktu przy nieprawidłowym montażu, 

niepoprawnej naprawy wykonywanej we własnym zakresie, użytkowaniu niezgodnym z kartą 

gwarancyjną np. Niewłaściwym umieszczeniem pionowej kolumny siedzenia w ramie, 

niewystarczającym ściągnięciem pedałów w korbach i korb w osi środkowej; 

2. Niepoprawną lub zaniedbywaną konserwacją; 

3. Uszkodzeń mechanicznych; 

4. Zużycia części powstałego przy codziennym użytkowaniu (np. Gumowe i plastikowe części, 

mechanizmy ruchome jak np. Łożyska, pas klinowy, zużycie przycisków na komputerze); 

5. Nieszczęśliwych wypadków i klęsk żywiołowych; 

6. Niefachowych interwencji; 

7. Niepoprawnego obchodzenia się, lub niewłaściwego umieszczenia, wpływu niskiej lub wysokiej 

temperatury, oddziaływania wody, nieadekwatnego nacisku lub uderzenia, celowej zmiany designu, 

kształtu lub rozmiaru.  

Uwaga: 

1. Powstające podczas ćwiczeń dźwięki i powtarzające się niekiedy zgrzyty nie stanowią przeszkody 

podczas regularnego używania urządzenia, nie są przedmiotem reklamacji. Efekt ten można usunąć 

poprzez regularną konserwację. 

2. Czas żywotności łożysk, pasa klinowego i pozostałycz części ruchomych może być krótszy niżeli okres 

gwarancyjny. 

3. Przy użytkowaniu sprzętu niezbędne jest dokładne wyczyszczenie przynajmniej raz na 12 miesięcy. 

4. W okresie gwarancji zostaną usunięte wszelkie uszkodzenia produktu, będące wadami produkcji lub 

wynikające z wadliwości materiału, użytego przy produkcji –  tak, aby produkt nadawał się do 

codziennego użytku. 

5. Reklamacje są przyjmowane w formie pisemnej z dokładnym oznaczeniem rodzaju produktu, opisem 

uszkodzenia i potwierdzeniem zakupu. 

 

OCHRONA ŚRODOWISKA - informacje na temat utylizacji sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Po upływie żywotności sprzętu lub 

gdy naprawa jest nieekonomiczna, urządzenie nie powinno być wyrzucane razem z odpadami gospodarstwa domowego. W celu 

właściwej utylizacji tego rodzaju odpadów, sprzęt powinien zostać dostarczony do wyznaczonych punktów odbioru zużytego sprzętu 

elektrycznego i elektronicznego, sprzęt powinien zostać przyjęty bez ponoszenia dodatkowych opłat. Prawidłowa utylizacja tego rodzaju odpadów, 

nie wpływa negatywnie na środowisko, zdrowie ludzi, pomaga zachować cenne zasoby naturalne w nienaruszonym stanie. Więcej informacji na 

temat utylizacji w Twojej okolicy tego rodzaju odpadów uzyskasz w najbliższej placówce urzędowej. Niewłaściwa utylizacja, składowanie odpadów, 

zgodnie z odpowiednimi przepisami podlega karrze grzywny. 

Copyright - prawo autorskie  

Firma MASTER SPORT s.r.o. zastrzega sobie wszelkie prawa autorskie do treści niniejszej instrukcji obsługi.  Prawo autorskie zabrania kopiowania 

treści instrukcji w części lub też w całości przez osoby trzecie bez wyraźnej zgody MASTER SPORT s.r.o.. Firma MASTER SPORT s.r.o. za korzystanie z 

informacji zawartych w niniejszej instrukcji obsługi nie ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek patenty. 
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MANUAL TREADMILL 

MANUAL 

 

SAFETY INSTRUCTIONS 

 

Before using this unit for the first time, be sure to read these Safety Instructions carefully, then use 

the unit accordingly. 

These precautions are listed to prevent damage to the equipment and injury to users. 
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WARNING  To reduce the risk of injury to persons: 

1.Consult a doctor before starting any exercise program in order to determine whether you have 

any physical or medical conditions that could pose a risk to your health and safety. 

  2.Stop exercising if you experience any of the following symptoms: pain, tightness in the chest, 

irregular heartbeat, extreme shortness of breath, lightheadedness, dizziness, nausea, or any 

other discomfort. Consult a doctor immediately. 

  3. Do not allow children or handicapped individuals to use this unit without close supervision. Keep 

all pets away from the unit. 

  4.Place the unit on a clean, flat surface, on top of a protective mat to shield your floor or carpeting. 

Allow at least one foot of open space on all sides. 

  5.Before using this unit, check to make sure that all of its nuts and bolts are securely fastened. In 

order to keep the unit in top condition, examine it regularly for signs of damage or wear-and-

tear. 

  6.If any defective parts are found, replace them immediately. Do not use the unit again until it is in 

perfect working order. 

  7.If you hear any unusual noises from the unit during use, stop use immediately. Do not use the 

unit again until the problem has been rectified. 

  8.Wearing suitable clothing while using the unit. Avoid loose flaps that may get caught in the unit’s 

wheels or other parts. Also avoid excessively tight clothing that may restrict or prevent 

movement. 

  9.During use, grip the handlebars securely. 

  10.This unit is designed for home use ONLY. It is neither suitable for therapeutic use, nor for use in 

gyms and other public exercise facilities. 

11. Maximum user´s weight is 100 kgs. 

 

CAUTION 

1. This unit is designed for personal and indoor use, not commercial use. Do not operate the unit 

outdoors.  

2. Do not place this unit close to a heat source or an open flame. 

3. To reduce the chances of injury, warm up and stretch prior to exercise. This will prepare muscles 

and joints for exertion. 

4. Always increase exercise speed, intensity, and duration at a gradual pace. 

5. The unit to be used by one person at a time. 

6. Immediately discontinue use if you experience dizziness or other discomfort. Consult your 

doctor at once. 
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FUNCTION PARTS 

 

                                                                  Counter 

 

                             Handle Foam 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      Flywheel                  

 

 

 

                                                                  Anti-slide screw 

                                                                      

Belt anti-deviation 

adjust screw 

 

                       Slope adjustment feet 

 

Parts 

 

 

                 1 specified oil    Counter    2 short screws 
 

 

 

 

 

 

                         4 screws      1 tool      1 screw    2 base tube with wheels 

  

Main part 
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Monitor Functions 

 

 

                        Scan: every 6 seconds, indicate each data  

 

                                Time: total exercise time, up to 99min, 59sec 

 

                                Speed: show exercise speed, up to 99.9km/h 

 

                                Distance: total exercise distance, up to 99.9km 

 

                                Caution: the data is just for reference, not for medical use 

 

 

 

 

 

 

Assembly Steps 

 

Step 4,5,6                                                    Step 3 

 

 

 

 

          Step7 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                      Step 2 

                                    

                                                                      Step 1 

 

                                                                      Step 8 
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Assembly 

 
4. Assemble wheels in two  2.Tight the knob here       3.Fix handle with long screw 

 sides with short screw 

 

7. Put battery into counter  5.Put counter into slot      6.Connect counter wire 

                          and adjust angle 

 
7.Fix handle with knob after  8.Use the safety pin to adjust 

 handle height adjusted       the belt’s gradient 

 

Storage 

 

 

 

 

 

 

                

               Loose the knob and take it out from the frame(see assembly step 2).  

               Folding the running board, then use the knob to fix it, as the left picture. 
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Running belt adjust methods  

                   Normal 

Correct                                                 Tilted to left 

 

 

 

  Correct                                            Tilted to right   

 

 

Tilted to left, adjust method as picture       Tilted to right, adjust method as picture 

as picture shown below.                   as picture shown below. 

 

 

 

 

 

 

 

Trouble shooting 

Noise 

 

1. Please check the running belt, whether it is tilted or not, detail method please follow running 

   belt adjust method in manual. 

2. Check the lube, add appropriate lube. 

 

Counter can not display normally 

 

1. Please check if the battery put in right place. 

 

Scheduled maintenance 

 

Check the running belt’s situation every 3-4 weeks, add 

some specified lube oil. 

Check all components, make sure none of them is loose,  

make sure it is safe. 

 

Caution 

When it is cleaned, use a cloth with suds, dry the cloth and 

clean dirty place. Don’t clean it with water or volatility cleaner. 

If you don’t use this product for a long time, please take out  

battery first, so the battery will not leak. 



 EN 
 

WARRANTY 
for other countries 

 

 

The product is warranted for 24 months 

following the date of delivery to the original 

purchaser. 
 

This warranty does not apply to damages caused by misuse of this product, 

accidental or intentional damage, neglect or commercial use.  

Excluded from this warranty is liability for consequential property or 

commercial damages or for damages for loss of use. 

 

This warranty is valid only to the original purchaser and under normal use. 

Repairs must be made by an authorized dealer, otherwise this warranty void. 

 

 

Enviromental protection - Information about electrical and electronic equipment disposal. 

Do not throw a device into a household waste container after its service life finishes or its 

repair is uneconomical. 

Hand the device over to a designated waste collection point to dispose it properly. 

There it will be accepted free of charge. The correct disposal will help to conserve natural resources and 

prevent potential negative effects on environment and human health which could arise from 

inappropriate waste handling. For more details please contact your local authorities or the nearest 

waste collection point. 

In case of the wrong disposal fines could be imposed in accordance with national regulations 

 

© COPYRIGHT 

MASTER SPORT s.r.o. retains all rights to this Owner´s Manual. No text, details, or illustrations from this 

manual may be either reproduced, distributed, or become the subject of unauthorized use for 

commercial purposes, nor may they be made available to others. 

 

Reproduction prohibited! 

 

Address of local distributor:  
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Laufmaschine MASTER F02 

MAS-F02 
Gebrauchsanweisung 
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Sicherheitswarnungen: 

Bitte lesen Sie vor dem ersten Gebrauch diese Sicherheitshinweise sorgfältig durch und verwenden 

Sie die Maschine dann entsprechend. 

Diese Vorsichtsmaßnahmen sind wichtig, um Schäden an der Ausrüstung und Verletzungen der 

Benutzer zu vermeiden. 

 

WARNUNG Um das Verletzungsrisiko zu verringern: 

1. Konsultieren Sie vor Beginn eines Trainingsprogramms einen Arzt, um festzustellen, ob bei Ihnen 

körperliche oder medizinische Beschwerden vorliegen, die ein Risiko für Ihre Gesundheit und 

Sicherheit darstellen könnten. 

 2. Beenden Sie das Training, wenn bei Ihnen eines der folgenden Symptome auftritt: Schmerzen, 

Druck in der Brust, unregelmäßiger Herzschlag, extreme Kurzatmigkeit, Benommenheit, Schwindel, 

Übelkeit oder andere Beschwerden. Konsultieren Sie sofort einen Arzt. 

 3. Erlauben Sie Kindern oder behinderten Personen nicht, diese Maschine ohne ständige Aufsicht zu 

benutzen. Halten Sie alle Haustiere von der Maschine fern. 

 4. Auf eine saubere, ebene Fläche stellen. Wir empfehlen die Verwendung einer Schutzmatte zum 

Schutz des Bodens oder Teppichs. Lassen Sie auf allen Seiten mindestens 30 cm Freiraum. 

 5. Überprüfen Sie vor der Verwendung, ob alle Muttern und Schrauben fest angezogen sind. Um die 

Maschine in einwandfreiem Zustand zu halten, überprüfen Sie sie regelmäßig auf Anzeichen von 

Beschädigung oder Abnutzung. 

 6. Wenn Sie defekte Teile feststellen, tauschen Sie diese sofort aus. Benutzen Sie die Maschine erst, 

wenn sie in einwandfreiem Zustand ist. 

 7. Wenn Sie während des Gebrauchs ungewöhnliche Geräusche hören, stellen Sie die Verwendung 

der Maschine sofort ein. Nicht erneut verwenden, bis das Problem behoben ist. 

 8. Tragen Sie bei der Benutzung angemessene Kleidung. Vermeiden Sie lose Kleidung, die sich in 

Rädern oder anderen beweglichen Teilen verfangen könnte. Vermeiden Sie außerdem zu enge 

Kleidung, die die Bewegungsfreiheit einschränken oder behindern könnte. 

 9. Halten Sie den Lenker während des Gebrauchs fest. 

 10. Dieses Gerät ist NUR für den Heimgebrauch bestimmt. Es ist weder für den therapeutischen 

Einsatz noch für den Einsatz in Fitnessstudios und anderen öffentlichen Trainingseinrichtungen 

geeignet. 

 11. Die maximale Tragfähigkeit beträgt 100 kg. 

 

AUFMERKSAMKEIT! 

1. Dieses Gerät ist für den persönlichen Gebrauch und den Gebrauch in Innenräumen konzipiert, nicht 

für den gewerblichen Gebrauch. Nicht im Freien betreiben. 

2. Nicht in der Nähe einer Wärmequelle oder offenen Flamme aufstellen. 

3. Um das Verletzungsrisiko zu verringern, wärmen Sie sich vor dem Training auf und dehnen Sie sich. 

Dadurch werden Ihre Muskeln und Gelenke auf die Belastung vorbereitet. 

4. Erhöhen Sie Geschwindigkeit, Intensität und Dauer der Übung immer schrittweise. 

5. Es kann jeweils nur eine Person die Maschine benutzen. 

6. Wenn Sie Schwindel oder andere Beschwerden verspüren, beenden Sie das Training sofort und 

konsultieren Sie Ihren Arzt. 
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Maschinenteile 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Teile 
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Computerfunktionen 

 

SCAN: Alle 6 Sekunden ändert sich die angezeigte Funktion 

 

ZEIT: Gesamttrainingszeit, bis zu 99 Minuten und 59 Sekunden 

 

GESCHWINDIGKEIT: Trainingsgeschwindigkeit bis zu 99,9 km/h 

 ENTFERNUNG: Gesamttrainingsdistanz, bis zu 99,9 km 

 

Achtung: Die Daten dienen nur als Referenz, nicht für medizinische 

Zwecke 

 

 

 

Zusammensetzung der Maschine 

 

Schritt 4,5,6                                                  Schritt 3 

 

 

 

 

Schritt 7 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                      Schritt 2 

                                    

                                                                    Schritt 1 

 

                                                                      Schritt 8 
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Zusammensetzung der Maschine 

1. Befestigen Sie die Räder an beiden Seiten mit einer kurzen Schraube. 

2. Ziehen Sie diese Schraube fest 

3. Befestigen Sie die Griffe mit einer langen Schraube. 

4. Legen Sie die Batterien in den Computer ein 

5. Setzen Sie den Computer in die Halterung ein und stellen Sie den Winkel ein 

6. Schließen Sie das Computerkabel an 

7. Nachdem Sie die Höhe des Griffs eingestellt haben, befestigen Sie ihn mit einer Schraube. 

8. Stellen Sie die Neigung des Riemens mit der Sicherheitsnadel ein. 

 

 

 
 

 

Lagerung 

 

 

Lösen Sie die Schraube und ziehen Sie es aus dem Rahmen (siehe Schritt 2). 

Senken Sie die Lauffläche ab und befestigen Sie sie dann wieder mit der gleichen Schraube 

– siehe Bild. 
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Lauffläche einstellen 

 normal 

rechts            Fährt nach links 

 

 

 

 rechts            geht nach rechts 

 

 

Antriebe nach links: Passen Sie an, wie im Bild unten gezeigt: Antriebe nach rechts: Passen Sie an, wie im Bild unten 

gezeigt:     

 

 

 

  

 

 

 

 

Fehlerbehebung 

Lärm 

1. Bitte überprüfen Sie die Lauffläche, um festzustellen, ob sie zur Seite rutscht. Befolgen Sie in diesem Fall die 

Anweisungen im Abschnitt: Aufstellen der Lauffläche 

2. Überprüfen Sie das Schmiermittel. Bei einem Mangel füllen Sie es nach. 

 

Der Computer zeigt die Werte nicht an 

1. Überprüfen Sie, ob der Akku richtig eingelegt ist. 

 

Wartung 

 

Überprüfen Sie alle 3-4 Wochen den Zustand der Lauffläche und füllen Sie Schmieröl auf 

Überprüfen Sie alle Komponenten, stellen Sie sicher, dass keines lose ist, und stellen Sie sicher, dass alles fest sitzt. 

 

Beachten: 

Verwenden Sie nach der Reinigung ein Tuch mit Seifenlauge. Trocknen Sie das Tuch und verwenden Sie es nur auf 

der verschmutzten Stelle. Verwenden Sie keine Lösungsmittel oder andere Reinigungsmittel. 

Wenn Sie dieses Produkt längere Zeit nicht verwenden, entfernen Sie bitte die Batterien, um ein Auslaufen zu 

verhindern. 
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Der Verkäufer spendet auf dieses Erzeugnis dem ersten Besitzer 

eine Garantie von 2 Jahren von dem Tag des Verkaufes. 

Garantie gilt nicht auf: 
• eine Beschädigung, die vom Benutzer verschuldet wurde, z. B. aufgrund einer falschen 

Montage, unsachgemäßer Reparaturversuche oder Verwendung im Widerspruch mit den 

Garantiebedingungen (unzureichende Einfügung der Sattelstange in den Rahmen, 

unzureichendes Anziehen der Pedale zur Kurbel oder der Kurbel zur Kurbelachse),  

• unrichtige oder unregelmäßige Wartung, 

• mechanische Beschädigung, 

• Abnutzung der Teilen wegen Alltagseinsatz (Gummi- und Plastikteile, bewegliche Teile – Lager, 

Keilriemen oder Computertasten), 

• unabwendbares Ereignis und Katastrophe, 

• inkompetente Behandlung, 

• ungeeignetes Umgehen oder ungeeignete Platzierung, Aussetzung zu einer niedrigen oder 

höheren Temperatur, Aussetzung zum Wasser, Druck, Prallen und Schläge,  

• Design, Form oder Ausmaß wurden absichtlich geändert 

Hinweis: 

• Bei dem Training können Geräusche und Knacken in vereinzelten Fallen eintreten. Diese sind 

nicht als Beschädigung erkannt und sind aus der Garantie ausgeschlossen. Die Escheinung 

kann mit einer Standardwartung entfernt werden. 

• Die Lebensdauer des Lagers, Keilriemen und anderer beweglichen Teilen kann kurzer als 

Garantiedauer sein. 

• Es ist nötig, jede 12 Monate eine Wartung und Anpassung durchzuführen. 

• Während der Garantieperiode werden alle Beschädigungen, die durch Herstellungs- oder 

Materialfehler aufgetreten sind,  repariert. 

• Eine Reklamation kann nur schriftlich mit einem genauen Beschreibung des Produktes, 

Defektes und einem bestätigten Einkaufsbeleg erfolgen. 

 

UMWELTSCHUTZ - Informationen zu der Liquidation der elektrischen und elektronischen Anlage.Nach Ablauf der Lebensdauer  des Gerätes oder falls die 

Reparatur unökonomisch wäre, werfen Sie das Gerät nicht in das Hausabfall weg. Um die richtige Liquidationsvorgehensweise zu folgen, bringen Sie das Gerät 

zu einer Sammelstelle, wo das Gerät kostenlos liquidiert wird. 

Mit der richtigen Liquidation helfen Sie die wertvolle Naturquelle bewahren. Dies verhindert mögliche schädliche Auswirkungen auf Umwelt und Gesundheit 

durch eine unsachgemäße Entsorgung. Für weitere Informationen kontaktieren Sie bitte das zuständige Amt oder die  Sammelstelle in Ihrer Nähe. Im Fall 

einer unsachgemäßen Entsorgung können Strafen laut der nationalen Regelungen auferlegt werden.  

Copyright - Autorenrecht 

Die Gesellschaft MASTER SPORT s.r.o. geltend machen alle Autorenrechte zu der Inhalt dieses 

Benutzermanuals. Autorenrechte verbieten die Reproduktion der Teilen der Anleitung oder als das Ganze von 

der dritten Seite ohne die ausdrückliche Zustimmung der Gesellschaft MASTER SPORT s.r.o. Gesellschaft 

MASTER SPORT s.r.o. nimmt keine Verantwortung fϋr das Patent der Benutzung dieses Benutzermanuals ϋber. 

 

Die Adresse des lokalen Verteilers: 
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MASTER F02 futópad 

MAS-F02 
Használati utasítás 
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Biztonsági figyelmeztetés: 

A gép első használata előtt figyelmesen olvassa el ezeket a biztonsági utasításokat, majd használja 

a gépet ennek megfelelően. 

Ezek az óvintézkedések fontosak a berendezés károsodásának és a felhasználók sérülésének 

megelőzése érdekében. 

 

FIGYELMEZTETÉS A személyi sérülés veszélyének csökkentése érdekében: 

1. Mielőtt bármilyen edzésprogramot elkezdene, konzultáljon orvosával, hogy megállapítsa, van-e 

olyan fizikai vagy egészségügyi állapota, amely veszélyeztetheti az egészségét és biztonságát. 

  2. Hagyja abba az edzést, ha a következő tünetek bármelyikét tapasztalja: fájdalom, mellkasi 

szorítás, szabálytalan szívverés, extrém légszomj, szédülés, szédülés, hányinger vagy egyéb 

kellemetlen érzés. Azonnal forduljon orvoshoz. 

  3. Ne engedje, hogy gyermekek vagy fogyatékkal élő személyek folyamatos felügyelet nélkül 

használják a gépet. Tartsa távol a háziállatokat a géptől. 

  4. Helyezze tiszta, sík felületre, javasoljuk, hogy használjon védőbetétet a padló vagy a szőnyeg 

védelmére. Minden oldalon hagyjon legalább 30 cm távolságot. 

  5. Használat előtt ellenőrizze, hogy minden anya és csavar biztonságosan rögzítve van-e. A gép 

legjobb állapotának megőrzése érdekében rendszeresen ellenőrizze a sérülések vagy kopás jeleit. 

  6. Ha hibás alkatrészeket talál, azonnal cserélje ki azokat. Ne használja a gépet addig, amíg az 

tökéletesen nem működik. 

  7. Ha használat közben szokatlan zajokat hall, azonnal hagyja abba a gép használatát.  Ne 

használja újra, amíg a problémát nem orvosolták. 

  8. Használat közben viseljen megfelelő ruházatot. Kerülje a laza ruházatot, amely beakadhat a 

kerekekbe vagy más mozgó alkatrészekbe. Kerülje a túl szűk, a mozgást korlátozó vagy akadályozó 

ruházat viselését is. 

  9. Használat közben tartsa erősen a kormányt. 

  10. Ez a gép CSAK otthoni használatra készült. Nem alkalmas terápiás célú felhasználásra, sem 

edzőtermekben és más nyilvános edzőtermekben való használatra. 

11. A maximális teherbírás 100 kg. 

FIGYELEM! 

1. Ezt a gépet személyes és beltéri használatra tervezték, nem kereskedelmi használatra. Ne 

üzemeltesse a szabadban. 

2. Ne helyezze hőforrás vagy nyílt láng közelébe. 

3. A sérülés valószínűségének csökkentése érdekében edzés előtt melegítsen be és nyújtson. Ez 

felkészíti az izmokat és az ízületeket a terhelésre. 

4. Mindig fokozatosan növelje az edzés sebességét, intenzitását és időtartamát. 

5. Egyszerre csak egy személy használhatja a gépet. 

6. Ha szédülést vagy egyéb kellemetlenséget tapasztal, azonnal hagyja abba az edzést, és forduljon 

orvosához. 
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Gépalkatrészek 

 

                                                                  Számítógép 

 

                             Habszivacs fogantyú 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      Lendkerék           

 

 

 

                                                                  Csavar  

                                                                      

Csavar a beállításhoz 

Futóterületek 

 

                       Állítható láb 

 

A 

 

 

                        Kenőolaj-számítógép    2 rövid csavar 
 

 

 

 

 

 

                      4 imbuszcsavar 1 hosszabb   csavar      2 rúd kerekekkel 

  

A fő rész 
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Számítógépes funkciók 

 

SCAN/scan: 6 másodpercenként változik a 

megjelenített funkció. 
 

IDŐ: teljes edzésidő, legfeljebb 99 perc 59 másodpercig 

 

SPEED: edzési sebesség 99,9 km/h-ig 

                            TÁVOL: teljes 

edzéstávolság, legfeljebb 99,9 km 

 

Megjegyzés: az adatok csak tájékoztató jellegűek, nem 

orvosi használatra szolgálnak. 

 

 

 

A gép összetétele 

 

4.,5.,6. lépés                                              3. lépés 

 

 

 

 

          7. lépés 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                      2. lépés 

                                    

                                                                      1. lépés 

 

                                                                      8. lépés 
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A gép összetétele 

 
1. Rögzítse a görgőket mindkét oldalra egy-egy rövid csavarral.      

2. Húzza meg ezt a csavart     

3. Rögzítse a fogantyúkat egy hosszú csavarral. 

 

4. Helyezze be az elemeket a számítógépbe   

5. Helyezze a számítógépet a tartóba, és állítsa be a szöget. 

6. Csatlakoztassa a számítógép kábelét 

 
7. Miután beállította a fogantyúk magasságát, rögzítse a csavarral. 

8. A biztonsági csap segítségével állítsa be az öv dőlésszögét. 

Tárolás 

 

 

 

 

                               

Lazítsa meg a csavart, és húzza ki a keretből (lásd 2. lépés). 

Hajtsa be a futófelületet, majd rögzítse újra ugyanazzal a csavarral - lásd a 

képet. 
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A futófelület beállítása 

                   normál 

Helyes Balra megy 

 

 

 

                Helyes Jobbra vezetés   

 

 

Balra megy: Állítsa be az alábbiak szerint:         

 

 

 

 

 

 

 

Hibaelhárítás 

Zaj 

1. Kérjük, ellenőrizze a járófelületet, hogy nem fut-e az egyik oldalra. Ha igen, kövesse 

a szakaszban található utasításokat. 

2. Ellenőrizze a kenőanyagot, hiány esetén töltse fel. 

 

A számítógép nem jeleníti meg az értékeket 

1. Ellenőrizze, hogy az akkumulátor megfelelően van-e behelyezve. 

 

Karbantartás 

 

3-4 hetente ellenőrizze a járófelület állapotát, adjon hozzá 

kenőolajat. 

Ellenőrizze az összes alkatrészt, győződjön meg róla, hogy egyik 

sem lazult meg, győződjön meg róla, hogy biztonságos. 

 

Figyelmeztetés: 

Tisztítás után használjon szappanos vizet tartalmazó ruhát. A 

ruhával csak a szennyezett területet szárítsa meg. Ne használjon oldószereket vagy más 

tisztítószereket. 

Ha hosszabb ideig nem használja a terméket, vegye ki az elemeket, hogy elkerülje a 

lemerülést.  
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Jelen termékre eladó az első tulajdonosnak 2 év 

jótállást nyújtja, az eladás napjától kezdődően. 
 

A jótállás nem vonatkozik az alábbiak következtében keletkezett meghibásodásokra: 

1. felhasználó hibájából keletkezett sérülések, azaz a termék meghibásodása a helytelen 

összeszerelés, szakszerűtlen javítás, a nem rendeltetésszerű használat, mely ellentétes a garancia 

levélben leírtakkal 

2. nem megfelelő vagy elmaradt karbantartás  

3. mechanikai sérülések  

4. természetes kopás mindennapos használat következtében (pl. gumi és műanyag alkatrészek, 

olyan mozgó mechanizmusok, mint a csapágyak, az ékszíj, a számítógépen található gombok 

kopása) 

5. elkerülhetetlen esemény, természeti katasztrófák 

6. szakszerűtlen beavatkozások 

7. nem megfelelő használat vagy alkalmatlan elhelyezés, túl alacsony vagy túl magas hőmérséklet, 

víz hatása, aránytalan nyomás vagy ütések, szándékosan megváltoztatott design, forma vagy 

méretek  

Figyelmeztetés: 

1. A hangokkal, esetleg nyikorgással kísért edzés nem jelent olyan hibát, amely akadályozná futópad 

használatát, ezért nem reklamáció tárgya. Ezen jelenség rendszeres karbantartással megszüntethető. 

2. A csapágyak, az ékszíj és egyéb mozgó alkatrészek élettartama a jótállási időnél rövidebb lehet.  

3. Legalább 12 havonta egyszer szükséges a szakszerű tisztítás és beállítás elvégzése. 

4. A jótállás ideje alatt a termék minden olyan meghibásodása kijavításra kerül, melynek oka gyártási 

hiba vagy hibás anyag, úgy hogy a termék rendeltetésszerű használatra alkalmas legyen. 

5. A reklamáció kizárólag írásban tehető, a termék típusának pontos megjelölésével, a hiba leírásával, 

illetve a vásárlást igazoló dokumentum bemutatásával. 

 

KÖRNYEZETVÉDELEM – villamos és elektronikus berendezések megsemmisítésére vonatkozó tájékoztatás. 

A termék élettartama lejárta után vagy olyan esetben, amikor a termék javítása nem lenne gazdaságos, a terméket 

meg kell semmisíteni. A terméket tilos háztartási hulladékkal együtt kezelni! A terméket adja le az erre a célra kijelölt 

hulladékgyűjtő helyen, ahol ingyenesen átveszik. 

A helyes hulladékkezeléssel Ön hozzájárul az értékes természeti források megóvásához, csökkenti a környezetre és az egészségre 

gyakorolt káros hatásokat, melyek ellenkező esetben a nem megfelelő hulladékkezelés következményei. További tájékoztatást 

kérje a helyileg illetékes szervektől vagy a legközelebbi hulladékkezelőtől. Az ilyen típusú hulladék nem megfelelő hulladékkezelése 

nemzeti jogszabályoknak megfelelően büntetést vonhat maga után.  

 

Copyright – szerzői jogok 

A MASTER SPORT s.r.o. társaság a jelen használati útmutató tartalmához kapcsolódó minden szerzői jogot fenntartja. A szerzői jog 

megtiltja a jelen használati útmutató bármely részének, illetve egészének másolását harmadik fél által, a társaság előzetes és 

kifejezett hozzájárulása nélkül.  

A MASTER SPORT s.r.o. társaság nem vállal felelősséget a jelen használati útmutatóban közölt információk felhasználásáért, 

bármilyen szabadalomért nem vállal semmilyen felelősséget.
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Banda de alergare MASTER F02 

MAS-F02 
Instrucțiuni de utilizare 
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Aviz de siguranță: 

Citiți cu atenție aceste instrucțiuni de siguranță înainte de a utiliza aparatul pentru prima dată și 

apoi utilizați aparatul în mod corespunzător. 

Aceste măsuri de precauție sunt importante pentru a preveni deteriorarea echipamentului și 

rănirea utilizatorilor. 

 

AVERTISMENT Pentru a reduce riscul de vătămare corporală: 

1. Înainte de a începe orice program de exerciții fizice, consultați un medic pentru a stabili dacă 

aveți afecțiuni fizice sau medicale care ar putea reprezenta un risc pentru sănătatea și siguranța 

dumneavoastră. 

  2. Întrerupeți exercițiile fizice dacă prezentați oricare dintre următoarele simptome: durere, 

senzație de strângere în piept, ritm cardiac neregulat, dificultăți extreme de respirație, amețeală, 

amețeală, greață sau alt disconfort. Consultați imediat un medic. 

  3. Nu permiteți copiilor sau persoanelor cu dizabilități să utilizeze acest aparat fără supraveghere 

permanentă. Țineți toate animalele de companie departe de aparat. 

  4. Așezați-l pe o suprafață curată și plană, vă recomandăm să folosiți un tampon de protecție 

pentru a proteja podeaua sau covorul. Lăsați un spațiu liber de cel puțin 30 cm pe toate laturile. 

  5.Înainte de utilizare, verificați dacă toate piulițele și șuruburile sunt bine fixate. Pentru a păstra 

mașina în cea mai bună stare, verificați în mod regulat dacă există semne de deteriorare sau uzură. 

  6. Dacă găsiți piese defecte, înlocuiți-le imediat. Nu utilizați aparatul până când acesta nu este în 

perfectă stare de funcționare. 

  7. Dacă auziți zgomote neobișnuite în timpul utilizării, opriți imediat utilizarea aparatului.  Nu 

utilizați din nou până când problema nu este remediată. 

  8. Purtați îmbrăcăminte adecvată la utilizare. Evitați hainele largi care ar putea fi prinse în roți 

sau în alte părți în mișcare. De asemenea, evitați să purtați haine prea strâmte, care pot restricționa 

sau împiedica mișcarea. 

  9. Țineți ferm ghidonul în timpul utilizării. 

  10. Acest aparat este destinat NUMAI uzului casnic. Nu este adecvat pentru uz terapeutic și nici 

pentru utilizarea în săli de sport și alte facilități publice de exerciții fizice. 

11. Capacitatea maximă de încărcare este de 100 kg. 

ATENȚIE! 

1. Acest aparat este conceput pentru uz personal și pentru interior, nu pentru uz comercial. Nu 

operați în aer liber. 

2. Nu plasați în apropierea unei surse de căldură sau a unei flăcări deschise. 

3. Pentru a reduce probabilitatea de accidentare, încălziți-vă și întindeți-vă înainte de a face exerciții 

fizice. Acest lucru vă va pregăti mușchii și articulațiile pentru sarcină. 

4. Creșteți întotdeauna viteza, intensitatea și durata exercițiului într-un ritm gradual. 

5. Numai o singură persoană poate utiliza aparatul în același timp. 

6. Dacă vă confruntați cu amețeli sau alte disconforturi, opriți imediat exercițiile fizice și adresați-

vă medicului dumneavoastră. 
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Piese de mașini 

 

                                                                  Computer 

 

                             Mâner din spumă 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      Volant       

 

 

 

                                                                  Șurub  

                                                                      

Șurub pentru reglare 

Zone de alergare 

 

                       Picior reglabil 

 

Părți din 

 

 

                       Calculator cu ulei de lubrifiere 2 șuruburi scurte 
 

 

 

 

 

 

                      4 șuruburi cu hexagon 1 șurub mai lung 2 tije cu roți 

  

Partea principală 
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Funcții de calculator 

 

SCAN/scan: la fiecare 6 secunde funcția afișată se va 

schimba 
 

TIMP: durata totală a exercițiului, până la 99 minute, 59 

secunde 

 

SPEED: viteza de exercitare până la 99,9 km/h 

                            DISTANȚĂ: distanța 

totală a exercițiului, până la 99,9 km 

 

Vă rugăm să rețineți: datele sunt furnizate doar cu titlu 

orientativ, nu pentru uz medical. 

 

 

 

Compoziția mașinii 

 

etapa 4,5,6                                                 etapa 3 

 

 

 

 

          pasul 7 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                      pasul 2 

                                    

                                                                      pasul 1 

 

                                                                      pasul 8 
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Compoziția mașinii 

 
1. Atașați roțile pe ambele părți cu un șurub scurt.       

2. Strângeți acest șurub     

3. Atașați mânerele cu un șurub lung. 

 

4. Introduceți bateriile în calculator   

5. Puneți calculatorul în suport și reglați unghiul. 

6. Conectați cablul computerului 

 
7. După ce ați reglat înălțimea mânerelor, fixați-le cu ajutorul șurubului. 

8. Folosiți acul de siguranță pentru a regla înclinarea centurii. 

Depozitare 

 

 

 

 

 

                               

Slăbiți șurubul și scoateți-l din cadru (a se vedea pasul 2). 

Pliați suprafața de rulare, apoi fixați-o din nou cu același șurub - a se vedea imaginea. 
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Configurarea suprafeței de alergare 

                   normal 

Corect.             Se îndreaptă spre stânga. 

 

 

 

  Corect             Conducere la dreapta   

 

 

Merge la stânga: Setați așa cum se arată mai jos:     

 

 

 

 

 

 

 

Depanare 

Zgomot 

1. Vă rugăm să verificați suprafața de rulare pentru a vedea dacă aceasta se deplasează 

într-o parte. În acest caz, urmați instrucțiunile din această secțiune. 

2. Verificați lubrifiantul, reumpleți-l dacă există un deficit. 

 

Calculatorul nu afișează valorile 

1. Verificați dacă bateria este introdusă corect. 

 

Întreținere 

 

Verificați starea suprafeței de rulare la fiecare 3-4 săptămâni, 

adăugați ulei de lubrifiere 

Verificați toate piesele, asigurați-vă că niciuna nu este slăbită, 

asigurați-vă că este sigur. 

 

Avertisment: 

După curățare, folosiți o cârpă cu apă cu săpun. Folosiți cârpa 

pentru a usca numai zona murdară. Nu utilizați solvenți sau alți detergenți. 

Dacă nu utilizați acest produs pentru o perioadă lungă de timp, scoateți bateriile 

pentru a evita descărcarea.  
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Vânzătorul garantează acest produs primului proprietar timp 

de 2 ani de la data vânzării. 

 

Termeni de garanție: 

- Produsul este garantat cumpărătorului pentru o perioadă de 24 de luni de la data achiziției. 

- în timpul perioadei de garanție, orice defecte ale produsului cauzate de un defect de fabricație 

sau de un material defectuos al produsului vor fi corectate astfel încât articolul să poată fi utilizat 

în mod corespunzător 

- drepturile de garanție nu se aplică defectelor cauzate de: deteriorări mecanice, evenimente 

inevitabile, dezastre naturale, intervenții neprofesionale, manipulare sau amplasare 

necorespunzătoare, temperaturi scăzute sau ridicate, expunere la apă, presiune excesivă și șocuri, 

modificarea intenționată a designului, formei sau dimensiunilor  

- în principiu, reclamațiile trebuie să fie făcute în scris, cu menționarea defectului și o copie a 

bonului fiscal 

- garanția poate fi solicitată numai de la organizația de la care a fost achiziționat produsul 

 

Drepturi de autor 

MASTER SPORT s.r.o. își rezervă toate drepturile de autor asupra conținutului acestui manual. Drepturile de autor interzic 

reproducerea unor părți din acest manual sau în întregime de către o terță parte fără acordul expres al MASTER SPORT s.r.o. 

MASTER SPORT s.r.o. nu își asumă nicio răspundere pentru niciun brevet pentru utilizarea informațiilor conținute în acest manual. 
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Tekalna steza  MASTER F02 

MAS-F02 

Navodila za uporabo 
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Varnostna opozorila: 

Pred prvo uporabo natančno preberite ta varnostna navodila in nato uporabljajte stroj v skladu z 

njimi. 

Ti previdnostni ukrepi so pomembni za preprečevanje poškodb opreme in poškodb uporabnikov. 

 

OPOZORILO Za zmanjšanje tveganja telesnih poškodb: 

1. Preden začnete s kakršnim koli programom vadbe, se posvetujte z zdravnikom, da ugotovite, ali 

imate kakršna koli fizična ali zdravstvena stanja, ki bi lahko predstavljala tveganje za vaše zdravje in 

varnost. 

 2. Prenehajte z vadbo, če občutite katerega od naslednjih simptomov: bolečino, pritisk v prsnem 

košu, nereden srčni utrip, hudo težko dihanje, omotico, omotico, slabost ali drugo nelagodje. Takoj 

se posvetujte z zdravnikom. 

 3. Otrokom ali invalidom ne dovolite uporabe tega stroja brez stalnega nadzora. Vse hišne 

ljubljenčke ne približujte stroju. 

 4. Postavite na čisto, ravno površino, priporočamo uporabo zaščitne podloge za zaščito tal ali 

preproge. Na vseh straneh pustite vsaj 30 cm prostega prostora. 

 5. Pred uporabo preverite, ali so vse matice in vijaki dobro pritrjeni. Če želite ohraniti stroj v 

najboljšem stanju, redno preverjajte znake poškodb ali obrabe. 

 6. Če najdete poškodovane dele, jih takoj zamenjajte. Ne uporabljajte stroja, dokler ni v 

brezhibnem stanju. 

 7. Če med uporabo slišite nenavaden zvok, takoj prenehajte z uporabo stroja. Ne uporabljajte več, 

dokler težava ni odpravljena. 

 8. Pri uporabi nosite primerna oblačila. Izogibajte se ohlapnim oblačilom, ki bi se lahko ujela v 

kolesa ali druge gibljive dele. Izogibajte se tudi preozkim oblačilom, ki lahko omejujejo ali ovirajo 

gibanje. 

 9. Med uporabo trdno držite krmilo. 

 10. Ta stroj je SAMO za domačo uporabo. Ni primeren niti za terapevtsko uporabo niti za uporabo 

v telovadnicah in drugih javnih vadbenih objektih. 

 11. Maksimalna nosilnost je 100 kg. 

 

POZOR! 

1. Ta stroj je zasnovan za osebno in notranjo uporabo, ne za komercialno uporabo. Ne delajte na 

prostem. 

2. Ne postavljajte v bližino vira toplote ali odprtega ognja. 

3. Da zmanjšate možnost poškodb, se pred vadbo ogrejte in raztegnite. Tako boste mišice in sklepe 

pripravili na obremenitev. 

4. Hitrost, intenzivnost in trajanje vadbe vedno povečujte postopoma. 

5. Samo ena oseba lahko uporablja stroj hkrati. 

6. Če občutite vrtoglavico ali drugo nelagodje, takoj prenehajte z vadbo in se posvetujte z 

zdravnikom. 

 

 

 

 



 SI 
 

Strojni deli 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Deli 
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Funkcije računalnika 

SCAN: vsakih 6 sekund se prikazana funkcija 

spremeni 

ČAS: skupni čas vadbe, do 99 minut, 59 sekund 

HITROST: hitrost vadbe do 99,9 km/h 

 DALJAVA: skupna razdalja vadbe, do 99,9 km 

 

Opozorilo: podatki so samo za referenco, ne za 

medicinsko uporabo 

Sestava stroja 

korak 

 

korak 4,5,6                                                    korak 3 

 

 

 

 

          korak 7 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                      korak 2 

                                    

                                                                      korak 1 

 

                                                                      korak 8 
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Sestava stroja 

1. S kratkim vijakom pritrdite kolesa na obe strani. 

2. Zategnite ta vijak 

3. Ročaja pritrdite z dolgim vijakom. 

4. Vstavite baterije v računalnik 

5. Računalnik postavite v držalo in prilagodite kot 

6. Priključite računalniški kabel 

7. Ko nastavite višino ročaja, ga pritrdite z vijakom. 

8. Z varnostnim zatičem prilagodite naklon pasu. 

 

 

 
Shranjevanje 

 

Odvijte vijak in ga izvlecite iz okvirja (glejte 2. korak). 

Spustite tekalno površino in jo ponovno pritrdite z istim vijakom - 

glejte sliko. 

Skladování 

 

 

 



 SI 
 

Postavitev tekalne površine 

 normalno 

desno             Vozi v levo 

 

 

 

 desno             Prehaja na desno 

 

 

Vožnja v levo: Prilagodite, kot je prikazano na spodnji sliki: Vožnja v desno: Prilagodite, kot je 

prikazano na spodnji sliki: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Odpravljanje težav 

Hrup 

1. Preverite tekalno površino, da vidite, ali drsi na katero koli stran. Če je tako, sledite navodilom v 

razdelku: Postavitev tekalne površine 

2. Preverite mazivo, če ga primanjkuje, ga dodajte. 

 

Računalnik ne prikaže vrednosti 

1. Preverite, ali je baterija pravilno vstavljena. 

 

Vzdrževanje 

 

Vsake 3-4 tedne preverite stanje vozne površine, dodajte mazalno olje 

Preverite vse komponente, poskrbite, da nobena ni zrahljana, poskrbite, da je varna. 

 

Opaziti: 

Po čiščenju uporabite krpo z milnico. Krpo posušite in jo uporabite samo na umazanem predelu. 

Ne uporabljajte topil ali drugih detergentov. 

Če izdelka dlje časa ne boste uporabljali, odstranite baterije, da preprečite puščanje. 

 

 

 

 



 SI 
 

Prodajalec daje garancijo za ta izdelek prvemu lastniku 2 leti 

od datuma prodaje 

Garancija ne pokriva okvar, ki so posledica: 

1. po krivdi uporabnika, tj. poškodba izdelka zaradi nepravilne montaže, nestrokovnega 

popravila, uporabe, ki ni v skladu z garancijskim listom, npr. gonilke in gonilke do 

centralne osi 

2. nepravilno ali zanemarjeno vzdrževanje 

3. mehanske poškodbe 

4. obraba delov med običajno uporabo (npr. gumijasti in plastični deli, gibljivi 

mehanizmi, kot so ležaji klinastega jermena, obraba računalniških gumbov) 

5. neizogiben dogodek in naravna nesreča 

6. nestrokovni posegi 

7. nepravilno ravnanje ali neustrezna lokacija, vpliv nizke ali visoke temperature, vpliv 

vode, nesorazmeren pritisk in udarci, namerno spremenjena oblika, oblika ali 

dimenzije. 

Opaziti: 

1. vadba, ki jo spremljajo zvočni učinki in občasno škripanje, ni okvara, ki bi 

onemogočala pravilno uporabo stroja in zato ni predmet reklamacije. Ta pojav je 

mogoče odpraviti z rednim vzdrževanjem. 

2. življenjska doba ležajev, klinastega jermena in drugih gibljivih delov je lahko krajša 

od garancijske dobe 

3. stroji morajo biti strokovno očiščeni in nastavljeni vsaj enkrat na 12 mesecev 

4. med garancijskim obdobjem bodo vse okvare izdelka, ki so posledica proizvodne 

napake ali okvarjenega materiala izdelka, odstranjene, tako da se izdelek lahko pravilno 

uporablja 

5. reklamacije so praviloma pisne z natančnim opisom vrste blaga, opisom napake in 

potrjenim dokazilom o nakupu. 

 
VARSTVO OKOLJA - informacije o odlaganju električne in elektronske opreme. Naprave ne odvrzite med gospodinjske 

odpadke po izteku življenjske dobe naprave ali ko bi bilo popravilo negospodarno. Za pravilno oddajo izdelka ga oddajte 

na za to določenih zbirnih mestih, kjer ga bodo sprejeli brezplačno. S pravilnim odlaganjem pomagate ohranjati 

dragocene naravne vire in pomagate preprečiti morebitne negativne vplive na okolje in zdravje ljudi, ki bi lahko nastali zaradi 

nepravilnega odlaganja odpadkov. Za več podrobnosti se obrnite na lokalne oblasti ali najbližje zbirno mesto. Nepravilno odlaganje 

te vrste odpadkov lahko povzroči globe v skladu z nacionalnimi predpisi. 

 

Copyright – avtorske pravice 

Podjetje MASTER SPORT s.r.o. si pridržuje vse avtorske pravice za vsebino tega uporabniškega priročnika. Avtorska pravica 

prepoveduje reproduciranje delov tega priročnika ali celotnega s strani tretjih oseb brez izrecnega soglasja MASTER SPORT s.r.o.. 

Podjetje MASTER SPORT s.r.o. ne prevzema nobene odgovornosti za kakršen koli patent za uporabo informacij v tem uporabniškem 

priročniku.   

 


